

歡喜冤家慘劇收場

三十鐘再升堂，隨即戴上黑冠宣佈辯方認爲被告在七月九日的年齡，在十八歲以下的說法並無足夠證據支持，故實判處環保刑，一直吊至氣絕爲止。

當時是拾月二日。十一月上訴合議庭亦被駁回。

賴振興被定死罪後，引起社會人士同情，紛紛上書請賄，要求督運用權力赦免他一死。

最初是由港九聯合會發動，隨後多位立法局及行政局議員，市政局議員，大律師和律師，教育人士，社會名流等紛紛附和。

參加這一行動的，計有周錫年爵士，鄧律費治，胡百士，高登，屈臣，沙利士，張奧偉，葉錫恩，廖亞利奇打，馬文輝，巴士度，貝納祺，陳水安夫婦，科士達主教，林沾，李賢超等。

他們所持的理由是被告太年輕，應憐憫他是缺乏智慧與瞭解而殺人，因此請求總督閣下賜予這個少年另一次機會讓他活下去。

那些名流的書信，有的逕交港督，也是由輔政司轉交。其中一封是由十六名名流聯署。

香港——更有多位社會名流協助死刑的色情父母，假座金龍酒家，舉行一個記者招待會，希望通過大眾傳播媒介，更廣泛地獲得社會人士支持。

上，賴振興的父親

賴華熾，母親陳英

抱着女孫賴雪燕

列席。

賴振興的母親極力證明她兒子的真實年齡不足十八歲。她說，她的兒子因爲申請庄英工作，又未到法定年齡，因此領取申資紙，賴大了兩年另八個月。其實他是一九四六年十月九日出生的，在他犯案時還差兩個月才滿十八歲。

照此看來，賴振興十五歲就要老婆，十六歲就做爸爸啦。

十二月八日，港督透過政府新聞處發表公報，宣佈他採納行政局的意見，決定把被判死刑賴振興赦免，改爲十八年有期徒刑。

賴振興的父親獲悉後，表示感謝社會人士支持。他的兒子會好好地做人的。

(完)

三十分鐘再升堂，隨即戴上黑冠宣佈辯方認爲被告在七月九日的年齡，在十八歲以下的說法並無足夠證據支持，故實判處環保刑，一直吊至氣絕爲止。

當時是拾月二日。十一月上訴合議庭亦被駁回。

賴振興被定死罪後，引起社會人士同情，紛紛上書請賄，要求督運用權力赦免他一死。

最初是由港九聯合會發動，隨後多位立法局及行政局議員，市政局議員，大律師和律師，教育人士，社會名流等紛紛附和。

參加這一行動的，計有周錫年爵士，鄧律費治，胡百士，高登，屈臣，沙利士，張奧偉，葉錫恩，廖亞利奇打，馬文輝，巴士度，貝納祺，陳水安夫婦，科士達主教，林沾，李賢超等。

他們所持的理由是被告太年輕，應憐憫他是缺乏智慧與瞭解而殺人，因此請求總督閣下賜予這個少年另一次機會讓他活下去。

那些名流的書信，有的逕交港督，也是由輔政司轉交。其中一封是由十六名名流聯署。

香港——更有多位社會名流協助死刑的色情父母，假座金龍酒家，舉行一個記者招待會，希望通過大眾傳播媒介，更廣泛地獲得社會人士支持。

上，賴振興的父親

賴華熾，母親陳英

抱着女孫賴雪燕

列席。

賴振興的母親極力證明她兒子的真實年齡不足十八歲。她說，她的兒子因爲申請庄英工作，又未到法定年齡，因此領取申資紙，賴大了兩年另八個月。其實他是一九四六年十月九日出生的，在他犯案時還差兩個月才滿十八歲。

照此看來，賴振興十五歲就要老婆，十六歲就做爸爸啦。

十二月八日，港督透過政府新聞處發表公報，宣佈他採納行政局的意見，決定把被判死刑賴振興赦免，改爲十八年有期徒刑。

賴振興的父親獲悉後，表示感謝社會人士支持。他的兒子會好好地做人的。

有經驗承接搬運工作

下次搬遷請叫 Excel Moving

電話：733-8887

五門修理各式彩色及黑白電視機，取價相宜，備光顧，極表歡迎。

電話：294-5498

3142 Main St., Vancouver 10, B.C.

專科大小商業凍房冷氣工程。設計裝置及修理。忠誠爲商，服務快捷。安裝。

電話：八七〇，壹〇三九。喜士定東街六十六號。請裝防火防盜鎖。免責佔價。

請來電話：四三五—三一四六。

二五四—九三六二。

平安二字值千金。出入起居想安定期。

喜士定東街六十六號。Gabor & Joe, 66 East Hastings, 684-6721

任由你選擇任何款式，適合青年與耆英者，快捷安當耐用，價錢雲埠最平。

電話：八七〇，壹〇三九。

三一六五三三。晚電三二一—六九二九。

補址：一四八五號七十街西。

特價機票來往香港

捷航旅行社

Bluebird Travel Service Ltd.

722 Smithie St., Vancouver, B.C.

684-8638

加惠電視修理

早上十時至晚上十時上門，精工修理各式彩色黑白電視，收費特廉，請電：三六

三一六五三三。

晚電三二一—六九二九。

補址：一四八五號七十街西。

各種鮮嫩

日日生鮮

超等乾麵

爽滑可口

新穎機器

名飾精裝

大小光顧

均能歡迎

各式油器

鹹水牛什

鹹肉云吞

羊城粥品

鳳城風味

各式油器

鹹水牛什